
ŽUPNI OGLASI: 
 Zahvalna srca predstavljamo i pozdravljamo bogoslove 4. godine Lucijana 

Čanagdžiju i Antonia Zirduma koji će ove akademske godine svoj praktikum 
vrštit u našoj župi! Vjerujemo da ćemo njihovim prisustvom i djelovanjem naša 
srca biti duhovna obogaćena. 

 Stigli su KALENDARI ZA 2022. GODINU (12-listni, 1.listni, Danica: knjiga i džepna). 
 Nedjeljom iza večernje mise je KATEHEZA ZA MLADE. Iduće nedjelje neće biti. 
 U ponedjeljak u 18h Udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj sastanak. 
 U četvrtak u 19h je PROBA ZBORA, a u nedjelju u 8.30h je PROBA DJEČJEG 

ZBORA.  
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 

svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa 
je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 18h, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 5.50h. 
Prigoda za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 19-24h. 

 U subotu je DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE (Advent – što ja čekam?) s 
početkom u 15h koju predvodi vlč. Kristijan Tušek, povjerenik za pastoral mladih 
Zagrebačke nadbiskupije. 

 Uskoro nam se bliži župni blagdan – sv. Nikola biskup, 6. prosinca. Osim mise 
zornice bit će večernja sv. misa u 18h koju će predvoditi preč. Ivica Cik, dekan 
Samoborsko-okićkog dekanata, nekadašnji kapelan u našoj župi. 

 Prije misa molimo Krunicu BDM, osim srijedom kada molimo Krunicu sv. Josipu. 
Euharistijsko klanjanje je četvrtkom poslije sv. mise. Sakramentu ispovijedi 
možete pristupiti prije svetih misa. 

 KATEHEZE za prvopripčesnike, krizmanike, ostale razrede kao i ministrantski 
susreti su prema redovitom rasporedu. 

 Potpuni oprost za pokojnike možemo izmoliti do kraja mjeseca. 
 Ženidbeni navještaj: Antonio i Anamaria Maletić r. Delišimunović oboje su iz naše 

župe (Cvetkovačka 4). Sakrament ženidbe žele sklopiti 4. prosinca u našoj župi. 
 U radno vrijeme župnog ureda možete upisati termine za vjenčanja i krštenja u 

novoj 2022. godini.  
 Radno vrijeme župnog ureda: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do petka 8.30 

-10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, i iznimno u četvrtak 
prijepodne zbog Svećeničkog dana u Zagrebu. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

28. 11. – 5. 12. 2021. 

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
28. STUDENOGA 2021. 

 

Lk 21,25-28.34-36 

 Približuje se 
vaše otkupljenje. 

Zrnje… 
 Budući da ne možemo znati kada će se 
Gospodin vratiti, potrebna nam je budnost u 
očekivanju. I mi, stoga trebamo bdjeti kao ono 
upravitelj kuće i njegove sluge kojima je gospodar 
povjerio svoju kuću i porazdijelio svakom svoj 
posao, a vrataru posebice naložio da bdije. Ne 
istražujemo vrijeme i čas njegova dolaska, nego 
bdijmo. Svaki ima označenu svoju dužnost. 
Trebamo je u budnosti i očekivanju dolaska 
Gospodnjega savjesno ispunjavati. Dolazak će 
biti nepredviđen. Nitko nije izuzet od dužnosti 
bdijenja. 
 „Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!“ 
Ovaj nalog daje Isus cijeloj crkvi svih vremena da 
danju i noću u molitvi diže svoje oči uperene 
prema nebu. To on veli i svakom čovjeku, napose 
vjerniku, jer čas smrti bit će tajan, ali uvijek 
uranjeni povratak Gospodnji. Naš se život odvija 
u očekivanju Gospodnjeg povratka. U času smrti 
bit će Gospodin nazočan i svojim će dubokim 
pogledom pronicati cio naš život.  

Aleksa Benigar 



RASPORED SVETIH MISA 
29. 11. – 5. 12. 2021. 

PONEDJELJAK, 29.11., Saturnin, Filomen, Iluminata, Antun Franjo 
6h  
UTORAK, 30.11., SV. ANDRIJA, apostol 
6h 
18h 1) Ljubomir Nežić, god., + ob. Nežić i Samarin 2) Branka Kopić, 7. dan          
3) Đurđica Kokot, god. 
SRIJEDA, 1.12., Nahum prorok, Florencija, Leoncije, Kazimir, Klementina 
6h 
18h + Josip Rački 
ČETVRTAK, 2.12., Sv. Lucije, biskup, mučenik 
6h 
18h + Đurđa Hranilović, 30. dan 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 3.12., Sv. Franjo Ksaverski,  redovnik i misionar – „Prvi petak“ 
6h 1) Franjo Novosel 2) Franjo i Štefica Jurković 3) Barica i Milivoj Lukina                      
4) Franjo i Alojzija Jurković 5) Franjo Jurinić 6) Barica Jerečić i + iz ob. 7) Mijo 
Jurčić, god. 8) Preč. Stjepan Rožanković 
18h 1) Dragica Rubes, Zlata i Ivan 2) Darko Zoretić, Franjo i Barbara Stanišić 
3) Barbara, Franjo, Danica Vodopija, Franjo Čeh i ob. 4) Milan Lončarić, god.                 
5) Barica Filković, Barica Kalinger st. i ml. 6) Barica Bubanović 7) Bara Rudar i 
Barica Matijević 8) Dragutin ml. i st., god., ob. Muđer, Franjo i Barica Malešić               
9) Vladimir Mrakužić 10) Barica i Zvonimir Mulig 11) Barbara i Janko, Barica i 
Baltazar Mrakužić, Barica i Vilim Mrakužić 12) Barica Kunović i Mirica Budinšćak 
13) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 14) Juraj Srednoselec i ob. 15) Stjepan i 
Josipa Blaguški 16) Franjo, Barica i Branko Peharda 17) Barbara i Franjo 
Budinšćak 
Cvetković 8,30h 
SUBOTA, 4.12., Sv. Barbara, djevica i mučenica; Sv. Ivan Damašćanski  
6h + Barica Balija, Barica Smilaj i Barica Banković 

 

JASKA U ADVENTU 
 Dolaskom Adventa, Majka Crkva poziva nas da iznova započinjemo naše 
putovanje slijedeći Učitelja. Prekrasna je ta mogućnost ponovnog početka, stavljanja 
naših rana i razočaranja u Očeve ruke. Prilika da si priuštimo novo, bogato i različito 
razdoblje te dopustimo da Kristova vijest ponovno obasja naš život. Kao upravitelju ove 
Župe želja mi je da ovo osobito liturgijsko razdoblje adventa bude ponajprije Bogu na 
slavu, a nama na spasenje. Stoga je pripremljeno više događaja i aktivnosti kako bismo 
ovog adventa dopustili Božjoj mašti da nas iznenadi. 
 Ponajprije tu je adventski vijenac kraj kojega ćemo se okupljati svake nedjelje 
nakon sv. mise u 9h te zajedno s djecom paliti svijeće. Advent svakako obilježavaju i 
Zornice koje će biti svakoga dana u 6h, osim nedjeljom, na kojima će se kratko 
propovijedati i skupljati milostinja za potrebe župnog Caritasa. Nakon svake Zornice 
pripremljena je i sličica kao podsjetnik za Božju poruku toga dana. Karitativnu 
djelatnost moći ćemo iskazati i ubacivanjem nepokvarljivih namirnica u „Košaru 
dobrote“, ali i adventskim kalendarom koji je prilog župnom listiću. Župljane koji 
koriste društvene mreže (Facebook i Instagram) pozivam da prate naše stranice na 
kojima će svakodnevno biti izazovi za plodonosan advent. Ako ne koristite društvene 
mreže, bez brige jer te iste izazove moći će te potražiti i u našem pastoralnom 
centru na putu do dvorane gdje privremeno slavimo Mise. Drago mi je da ćemo ove 
godine imati adventske tribine utorkom u 19h s temom bogoslovnih kreposti vjera, 
nada i ljubav koje će imati gosti predavači te prigodan Adventski recital.(više pročitajte 
na plakatu!).  
 Duboko vjerujem da će ove aktivnosti i redovite pobožnosti u župi, a ponajviše 
sveta Misa i Ispovijed pomoći svima nama da odredimo potrebnu pozornost da bismo 
se dovoljno posvetili molitvi, slušanju Riječi, slavlju u zajednici te kako bismo pokušali 
prekinuti vrtlog brzine i produktivnost svakodnevice, koji nam zaleđuje srce. Neka naša 
Jaska bude u adventu kako bismo prepoznali prolazak Boga kroz našu povijest!  

Vaš vlč. Filip 

NEDJELJA, 5. 12., DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA  
7.30h + Nikola i Ljubica Ciban 
9h      + Barbara i Josip Domladovac 
11h    ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
18h    + Josip Fran i ob. 
Cvetković 9.30h 


